RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP) ke -1
S e k o l a h 
: 
SMP NEGERI 1 SATUI

Mata Pelajaran
: 
Matematika

Kelas / Semester
: 
IX / 2 (Genap)
Standar Kompetensi
: 
5. Memahami sifat-sifat bilangan berpangkat dan bentuk akar serta penggunaannya dalam pemecahan masalah yang sederhana

Kompetensi Dasar
: 
5.2 Melakukan operasi aljabar yang melibatkan bilangan berpangkat bulat dan bentuk akar
Indikator

: Menyelesaikan operasi tambah, kurang, kali, bagi, dan pangkat 

   pada suatu bilangan bulat dan bentuk akar

Alokasi Waktu   
: 6 x 40 menit (3 pertemuan)

A. 
Tujuan Pembelajaran

1. Siswa dapat menyelesaikan operasi tambah pada bilangan berpangkat bulat

2. Siswa dapat menyelesaikan operasi kurang pada bilangan berpangkat bulat

3. Siswa dapat menentukan hasil operasi kali pada suatu bilangan berpangkat bulat.

4. Siswa dapat menentukan hasil operasi bagi pada suatu bilangan berpangkat bulat

5. Siswa dapat menentukan hasil operasi pangkat pada suatu bilangan berpangkat bulat

6. Siswa dapat menentukan hasil operasi tambah pada suatu bilangan berpangkat bentuk akar.

7. Siswa dapat menentukan hasil operasi kurang pada suatu bilangan berpangkat bentuk akar.

8. Siswa dapat menentukan hasil operasi kali pada suatu bilangan berpangkat bentuk akar.

9. Siswa dapat menentukan hasil operasi bagi pada suatu bilangan berpangkat bentuk akar.

10. Siswa dapat menentukan hasil operasi pangkat pada suatu bilangan berpangkat bentuk akar.

B. 
Materi Pokok

Bilangan berpangkat dan bentuk akar

C.
Metode Pembelajaran 

Metode

: Diskusi kelompok, demontrasi, Drill, Tanya Jawab

Pendekatan 
: Penemuan Terbimbing Sederhana.

D. 
Langkah-langkah Kegiatan

Pertemuan pertama :

1.
Pendahuluan:

a. Apersepsi 
: 

· Mengingat kembali pengertian bilangan berpangkat.

b.    Motivasi
:  

· Jika siswa mampu menguasai materi ini, maka mereka akan mudah untuk mempelajari materi matematika lanjutan;

· Menyebutkan tujuan pembelajaran;

2.   Kegiatan Inti : 

a. Dengan dialog/tanya jawab siswa diminta menjelaskan pengertian bilangan berpangkat bilangan bulat positif, nol, dan negatif;

b. Guru membagi siswa atas beberapa kelompok yang terdiri dari 3 – 4 siswa, masing-masing kelompok mendiskusikan LKS (sekitar 30 menit) yang berisi tentang bentuk-bentuk: nap + map = (n+m)ap dan ap x aq = ap + q kemudian siswa melaporkan hasil diskusinya. Guru membantu kelompok-kelompok yang mengalami kesulitan;

c. Setelah laporan hasil diskusi kelompok, guru melakukan resitasi dan klarifikasi terhadap hasil diskusi siswa. 

d. Untuk penguatan guru menugaskan kepada para siswa untuk mengerjakan soal latihan yang terdapat dalam buku sumber karangan . . . ., halaman ….,  latihan …., dan nomor . . . .

3.  Kegiatan Penutup

a. Guru mengarahkan para siswa untuk membuat rangkuman hasil pembelajaran;

b. Siswa diberi tugas latihan soal untuk PR;

c. Guru dan siswa melakukan refleksi;

Pertemuan kedua :

1. Pendahuluan:

a. Apersepsi : 

· Membahas soal PR yang dianggap sulit oleh siswa;

· Mengingat kembali pengertian bentuk an;

   b.
Motivasi 
: 

· Jika siswa menguasai materi ini, maka akan memudahkan mereka untuk mempelajari materi matematika lanjutannya;

· Menyebutkan tujuan pembelajaran;

2. Kegiatan Inti :

a. Siswa dikondisikan untuk berkelompok dengan masing-masing kelompok terdiri dari 4 –5 orang;

b. Secara berkelompok siswa membahas LKS (sekitar 30 menit) yang memuat bentuk-bentuk: (am)n = am + n, m(b - n(b = (m-n)(b, dan ((a + (a); kemudian melaporkan hasilnya melalui presentasi;

c. Guru mengklarifikasi laporan hasil diskusi tiap kelompok untuk menegaskan kebenaran hasil diskusinya;

d. Siswa menyelesaikan soal-soal latihan pada buku sumber karangan . . . ., halaman . . . ., latihan . . . ., nomor . . . ;

3. Kegitan Penutup

a. Guru mengarahkan para siswa untuk membuat rangkuman hasil pembelajaran;

b. Siswa diberi tugas latihan soal untuk PR;

c. Guru dan siswa melakukan refleksi;

Pertemuan ketiga :

1. Pendahuluan:

a. Apersepsi : 

· Membahas soal PR yang dianggap sulit oleh siswa;

· Mengingat kembali pengertian bentuk pn x qn = (p x q)n  dengan p,q dan n bilangan bulat;

   b.
Motivasi 
: 

· Jika siswa menguasai materi ini, maka akan memudahkan mereka untuk mempelajari materi matematika lanjutannya;

· Menyebutkan tujuan pembelajaran;

2.
Kegiatan Inti :

a. Siswa dikondisikan untuk berkelompok dengan masing-masing kelompok terdiri dari 4 –5 orang;

b. Secara berkelompok siswa membahas LKS (sekitar 30 menit) yang memuat bentuk-bentuk: (a x (a = (a2, 
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; kemudian melaporkan hasilnya melalui presentasi;

c. Guru mengklarifikasi laporan hasil diskusi tiap kelompok untuk menegaskan kebenaran hasil diskusinya;

d. Siswa menyelesaikan soal-soal latihan pada buku sumber karangan . . . ., halaman . . . ., latihan . . . ., nomor . . . ;

3.
Kegitan Penutup:

a. Guru mengarahkan para siswa untuk membuat rangkuman hasil pembelajaran;

b. Siswa diberi tugas latihan soal untuk PR;

c. Guru dan siswa melakukan refleksi;

E.  Alat dan sumber Belajar

· Buku teks dan  LKS

F. 
Penilaian

Teknik 

: Tes Tetulis

Bentuk Instrumen 
: Uraian

Instrumen  :

Selesaikan soal-soal beikur ini dengan benar !

1. Berapakah hasil dari : 34 + 34 ?

2. Berapakah  nilai dari: 3.53 – 53 ?

3. Tentukan nilai dari 52 x 54 !

4. Berapakah nilai dari 85 : 82 ?

5. Berapakah hasil dari (2x2y3)2 ?

6. Hitunglah nilai dari 
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7. Berapakah nilai 
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8. Hitunglah nilai dari 
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9. Tentukan nilai dari 
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10.  Tentukan hasil dari 
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G. 
Media dan Sumber Pembelajaran

Buku Paket, Buku Penunjang, model bangun datar, LCD Komputer, Internet
H. 
Penilaian









Sungai Danau,    Januari 2009
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Guru Mata Pelajaran


Kepala SMPN 1 Satui


Ahmad Barkati,S.Ag 
Sumarna,S.Pd

NIP. 19580115 198903 1 006 




NIP. 19680201 199303 1 013
_1213529994.unknown

_1213530685.unknown

_1213530921.unknown

_1213531001.unknown

_1213530863.unknown

_1213530641.unknown

_1213529822.unknown

